

# ЗВЁЗДНЫЙ СЕЗОН

В этом году известная певица Полина Гагарина стала официальным бренд-амбассадором SOKOLOV. Именно она представляет модные новинки осень-зима 19/20. Настоящая икона стиля – Полина Гагарина – примерила украшения и часы, которые будут на пике популярности в предстоящем сезоне.

В ослепительной палитре образов звезды – эффектные украшения с танзанитами и бриллиантами, переосмыщенная классика жемчуга, микс полудрагоценных камней, а также золотые и серебряные украшения в стилистике мятого металла, одного из ключевых трендов грядущей осени. И, конечно, то, что всегда остаётся в моде, – золотые часы SOKOLOV из коллекций бестселлеров Ideal, Magic, Allure и стальные часы I want с браслетом миланского плетения.

Главным сюрпризом для поклонников Полины Гагариной и SOKOLOV станет выход эксклюзивной коллекции бренда, созданной совместно со звездой. Именно эти модели будут главным хитом продаж в ближайшие месяцы. Масштабная рекламная поддержка коллаборации пройдёт на ТВ, в прессе, на популярных интернет-площадках и сервисах, а также на собственных информационных ресурсах SOKOLOV. Не пропустите громкий дебют!

# SOKOLOV

JEWELRY

